

DLOUHODOBÝ ZÁMĚR VZDĚLÁVACÍ A VĚDECKÉ, VÝZKUMNÉ, VÝVOJOVÉ A DALŠÍ TVŮRČÍ ČINNOSTI FAKULTY VOJENSKÝCH TECHNOLOGIÍ NA OBDOBÍ 2006 – 2010

Aktualizace pro rok 2007

V aktualizaci Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a další tvůrčí činnosti Fakulty vojenských technologií pro rok 2007 pokračuje Fakulta vojenských technologií (dále jen FVT) v podpoře realizace vybraných cílů Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a další tvůrčí činnosti na období 2006–2010. Aktualizace je pokračováním konkretizací obecnějších cílů a priorit, které jsou dlouhodobě pro rozvoj FVT zásadní.

Pro naplnění celkových cílů Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a další tvůrčí činnosti na období 2006–2010 bude hlavní úsilí v roce 2007 zaměřeno na cíle, které byly taktéž transformovány i do Plánu činnosti FVT na rok 2007.

CÍLE FVT NA ROK 2007

- V oblasti vědecko-výzkumné činnosti zaměřit hlavní úsilí na posílení schopnosti zapojení fakulty do řešení projektů vyplývajících ze specializace AČR v NATO a na projekty EU v 7. rámcovém programu.
- Zabezpečit kvalitní přípravu důstojníků AČR ve smyslu „*Koncepce vzdělávání personálu resortu MO, výstavby a rozvoje vojenského školství na roky 2006 až 2011*“ a návaznost studijních programů, oborů a modulů s výcvikovými programy aplikačních kurzů k naplnění profilu absolventa FVT.
- Zahraniční spolupráci FVT zaměřit na prestižní a partnerské instituce a školy NATO s obdobnou náplní studijních programů s cílem rozvinout výměnné studijní pobyty studentů a učitelů na principech European Credit Transfer System (ECTS).
- Pokračovat ve vytváření předpokladů k zavedení uceleného systému vnitřního hodnocení a řízení kvality FVT.
- Pokračovat v rozvoji pozitivních vztahů FVT s civilní a vojenskou veřejností.

1. V oblasti rozvoje považovat za prioritní:

Podílet se na vypracování Informační strategie UO na roky 2008–2014, která vymezí směr a priority rozvoje informatizace UO a umožní přijmout rozhodnutí o opatřeních vedoucích k dosažení předpokládaného stavu. Pro řídicí činnosti FVT využívat informační systém UO s cílem minimalizovat administrativu.

Rozvíjet webovou prezentaci fakulty a zabezpečit její trvalou aktualizaci. Web fakulty považovat za významný zdroj informací o činnosti fakulty pro uchazeče o studium i pro potenciální partnery v oblasti vědecké a výzkumné činnosti.

2. V oblasti studijně pedagogických aktivit považovat za prioritní:

Připravit akreditaci navazujícího magisterského studijního programu „Vojenské technologie“ v kombinované formě studia a zajistit tak reálnou návaznost studia po předepsané praxi absolventů bakalářského studijního programu v souladu s potřebami AČR.

Rozšířit akreditaci bakalářského studijního programu „Vojenské technologie“ o civilní obor „Materiály a technologie speciální výroby“ v prezenční i kombinované formě, rozšířit akreditaci navazujícího magisterského studijního programu „Vojenské technologie“ o tento obor v prezenční i kombinované formě. Rozšířením možností studia civilních studentů se FVT výrazně zapojí do přípravy odborníků ve prospěch Asociace obranného průmyslu a složek Integrovaného záchranného systému.

Reakreditovat studijní program „Vojenské technologie“ v bakalářském a navazujícím magisterském studijním programu v rámci Evropské federace inženýrských národních asociací FEANI a zajistit kontinuitu uznávání vzdělání absolventů FVT v rámci Evropy jako nástupce Vojenské akademie Brno.

Ve spolupráci s Ředitelstvím pro výcvik a tvorbu doktrín spolupracovat na optimalizaci obsahu odborných aplikačních kurzů a přispět tak k formování komplexního profilu absolventa FVT podle požadavků a potřeb AČR.

Pokračovat v hledání nových cest marketingu pro získávání většího počtu uchazečů o studium na FVT cestou dalšího rozšiřování prezentace FVT na veřejnosti a vytvořit tak podmínky pro zkvalitnění vstupní úrovně studentů FVT a snížení jejich odchodovosti pro neplnění studijních povinností.

Pokračovat v systému vnitřního hodnocení kvality pedagogického procesu a přijímat účinná opatření pro jeho zkvalitnění.

3. V oblasti vědecko-výzkumné činnosti považovat za prioritní:

Systematicky vytvářet podmínky pro širší zapojení FVT a UO do řešení projektů vyplývajících ze specializace AČR v NATO

Dále hledat cesty a přijímat taková opatření, která povedou k zajištění možnosti a připravenosti FVT ucházet se o projekty v 7. rámcovém programu EU.

Pokračovat ve vzestupném trendu objemu a kvality výstupů VaV na FVT hodnocených podle Metodiky rady vlády pro VaV, orientovat se na publikování v časopisech s IF

Zajistit zavedení maximálního objemu výstupů VaV do RIV, s cílem prezentovat výsledky fakulty a její odbornou úroveň odborné i laické veřejnosti a přestavit fakultu jako vhodného partnera pro spolupráci při získávání a řešení projektů v rámci ČR a zejména v zahraničí.

Zajistit proškolení zodpovědných pracovníků v otázkách přístupu k FP7 na konferencích v rámci ČR k danému tématu pořádaných.

Cíleně oslovit potenciální domácí, ale zejména zahraniční partnery a spolupracovníky pro aplikaci a řešení projektů v FP7.

4. V oblasti vztahů s veřejností považovat za prioritní:

Věnovat prvořadou pozornost udržování tradičně dobrých vztahů s orgány státní správy a samosprávy, partnerskými sdruženími, ozbrojenými a bezpečnostními složkami ČR a vysokými školami.

Podílet se na vypracování strategie komunikace a marketingu UO s cílem jasně vymežit působnost a podíl FVT.

Provázat plány osobního růstu příslušníků FVT s orientací FVT na spolupráci s hlavními i tradičními zahraničními vědecko-pedagogickými a armádními institucemi a školami.

5. V oblasti výstavby, rozvoje a obnovy UO považovat za prioritní:

V oblasti výstavby, rozvoje a obnovy FVT zůstává prioritním cílem vybudování multifunkčního učebního bloku s návaznou redislokací pracovišť FVT. V souvislosti se splněním tohoto cíle přetrvává úkol podílet se na přípravě podkladů pro tvorbu projektové dokumentace.

Pro další zlepšení pracovních podmínek příslušníků FVT pokračovat v údržbě a opravách objektů FVT dle disponibilních rozpočtových prostředků.